

六旬“老姐”捐肾救弟弟

捐肾手术就安排在今天

同样的蓝白条纹病号服,相似的面容,安医大一附院外科楼21楼,方韵琴和方得林两姐弟让原本冰冷的病房显得有些不寻常。

“姐姐这么大年纪,不该让她捐的。”患有尿毒症的方得林坐在病床上,无奈地盯着床单。

坐在一旁,已经61岁的方韵琴淡然一笑:“不捐,我不安心。”



方韵琴(右)和弟弟

灾难突降 家中顶梁柱患上尿毒症

家住安庆太湖县的方得林是一名出租车司机。贤惠的妻子在家操持家务,一双儿女都考上了大学,一家人其乐融融。

然而,两年前,命运却跟他开了一个

天大的玩笑。

他起初觉得脸部有些肿胀,几天后,开始感觉不适,浑身无力。忐忑不安的方得林决定去医院看看。

在当地医院,他拿到了那份他最不

愿意看到的确诊报告单,上面有三个夺人心魄的大字——“尿毒症”。

医生告诉他们,目前对尿毒症的治疗主要有两种方法:一是终生进行血透,二是换肾。

肾源难寻 弟弟病情越来越重

坚持下去并没有那么容易。方得林查出患病的那年,小女儿刚刚考上大学,为了给父亲治病,甚至动过不读书去打工的念头。

患尿毒症的常规治疗要进行血透,可

血透每次最少需要几百元,每隔几天就要治疗一次。到目前为止,方得林已经花掉了40多万,两口子把能借的钱都借了。

长期的血透把方得林折磨得憔悴不堪,病情也越来越重。医生告诉他,换肾

效果比血透治疗更好。

可是合适的肾源要到哪里去找?方得林几乎是在绝望中等待。

妻子曾瞒着他偷偷做过配型,但结果显示“不匹配”。

姐弟情深

六旬姐姐欲捐肾救弟

自从方得林得了这个病,姐姐方韵琴就再没睡过一个安稳觉。尽管两家相隔几十公里,方韵琴还是隔几天就去看看弟弟,“看他一次,回家就哭一次。”

51年前,方韵琴最小的弟弟方得林出生。因为两人差了10岁,方韵琴又是大姐,方得林几乎算是方韵琴带大的。

得知肾移植是挽救弟弟的唯一方法,方韵琴也悄悄去了医院,开始接受捐肾前的各项严格检查。检查结果很快出来了——配对成功!

知道这一消息,方韵琴喜形于色。她第一时间冲到弟弟的病床前,高兴地大喊:“弟弟,你有救了!”

可是方得林却高兴不起来。姐姐已年过六旬,把肾捐给自己,她的身体能撑住吗?

“我孙子都10岁了,人生的美好我已经享受过了,就算捐肾对我的身体有损害,我也没什么牵挂了,况且现在医学这么发达,我不怕;可弟弟还年轻啊,侄子还没成家,侄女还没说婆家,他这个家要是没他,可怎么办?”

“你们别劝我了。弟弟有难,当姐姐的能不管吗?”

方韵琴的坚持打动了所有人。姐弟俩来到安医大一附院,他们的捐肾手术被安排在7月15日。就在今天,姐姐方韵琴将给弟弟第二次生命。

王异 记者 李皖婷 文/图

防护网正在装,3岁男童18楼坠下身亡

抢救了40分钟,孩子还是走了

昨日上午10时30分许,合肥经开区始信路青年城1号小区,一名年仅3岁大的男童壮壮(化名)不慎从自家18楼阳台坠下。事发时,这个房子正在装修,其阳台防护玻璃被拆下准备另加固防护网,而就在这个空隙间,壮壮从拆下的防护玻璃处走了下去……

3岁男童从18楼上坠下

昨日,合肥的气温总算是凉爽了些,又逢周末,居住在青年城1号小区内的不少市民走出家门,到小区的广场玩耍,然而,随着一声闷响的传来,又将他们吸引到了广场北侧的10号楼下。

“不是吧,一个娃娃从楼上掉下来了?”“是的,就是从10号楼的18层掉下来的,摔得好惨。”现场不少居民议论着。

家住10号楼2层的宋女士告诉记者,当时,她在阳台上晾晒衣服,突然,一个黑影从她眼前划过,然后重重地摔在地上。“我以为是包垃圾,可是,低头仔细一看,竟然是个孩子,真是吓死人了。”宋女士说道,看到这一幕,她急忙扔下手中的衣服,快速奔下楼,并拨打110进行报警。

此时,一名光着膀子,赤着脚的男子快速从单元门内跑了出来,一把将坠楼的孩子抱入怀中,快速朝小区大门奔跑过去。“他就是孩子的父亲。”一邻居说道。

众人搭手相救 孩子还是走了

等不及急救车,这名父亲抱着孩子冲向小区北门外,多名亲属也赶了过来,在马路边见车就拦,希望有好心司机能停下来帮帮他们。可是,一辆辆车子快速驶过,就是没有车肯停下来,此时孩子脸色已变得苍白。

在小区门口卖西瓜的王大哥看到了这

一幕,当他得知情况后,立即将自己的西瓜摊扔在一旁,帮助拦车。恰巧,这时正好有辆面包车从小区内驶出,王大哥见状,一个箭步跨到车前,拦下车子后将孩子坠楼一事告知了司机。

“快上车。”司机一路狂奔,将其送往安

暑假过后壮壮将会上幼儿园

壮壮离世的新闻几乎像是惊天霹雳,将壮壮的家人击溃,“不可能,我的孩儿不会有事的,他没有死……”医院里,壮壮的母亲撕心裂肺地哭喊着。

一直照看壮壮长大的奶奶更是悲痛欲绝,蹲坐在地上已经哭干了眼泪,双唇

抖动得根本听不清口中所说的是什么字,唯有“壮壮”她喊得最清楚。不知过了许久,奶奶稍微稳定了一些,口中念叨着:“壮壮,奶奶来了,快到我怀里来,你不是最喜欢给奶奶抱抱吗?”说着,她又努力朝着急诊室里爬去,想要再看孙子一眼,却

事发原因:阳台防护玻璃被拆一块

据了解,事发时,壮壮家中有人,孩子到底是如何从楼上掉下来的呢?采访时,孩子的一名亲属告诉记者,当时,壮壮家正在装修,阳台上的一块防护玻璃被拆了下来,壮壮就是从那个缺口走了下来。

在现场记者看到,18楼南阳台上确实少了一块防护玻璃,阳台上堆放着一些铝合金材料。邻居称,当天,他们家正要安装防护网,“因为该小区阳台上的原玻璃不是封闭的,所以很多住户要重新封阳台,有的

医大二附院。王大哥怕这家人没带够钱,又特意向朋友借来2000块钱。呼吸机、心肺复苏术等一系列急救措施用上,大概抢救了40多分钟,很遗憾,孩子未能被抢救过来,永远闭上了双眼。医生称,孩子送来时已经没了呼吸和心跳。

被家人拉住。

据壮壮的家属介绍,孩子之前一直由奶奶带大,如今,壮壮一家人刚搬进这个小区才5天。“孩子暑假后就要上幼儿园了,所以,才将孩子接过来住。”该亲属说道。

直接在原玻璃内外增加一层,有的业主则把原来的卸掉,在外面安装一层防护网。壮壮家就是后者。”该邻居说道。没想到,家人的一时不注意,孩子竟然从阳台上走了下来。

记者 张巍